

## Bit Alijansa i Apeiron u zajedničkim projektima za studente

### STRUČNJACI ISTIČU DA IT INDUSTRIJI NEDOSTAJE RADNIKA

Rektor Panevropskog univerziteta akademik Esad Jakupović potpisao je sporazum sa generalnim menadžerom Udruženja Bit Alijansa za informacione tehnologije Arminom Talićem, početkom marta 2018. godine.

*„Sa Univerzitetom Apeiron pružićemo mogućnost studentima i zaposlenima u Bit Alijansi da se usavršavaju. Plan je da u narednom periodu organizujemo obuke, specijalističke kurseve, okrugle stolove, seminare i savjetovanja. Naš zadatak je podsticanje razvoja tehničko-tehnoloških dostiguća,“* rekao je Talić.

Bit Alijansa je udruženje 29 softverskih kompanija u BiH koje ima više 2000 zaposlenih. Ovo udruženje od 2014. godine radi s jednim ciljem - razviti tržište softverske industrije, s obzirom da je potencijal ogroman, a softver inženjera nedovoljno za potrebe koje tržište rada ima.

*„Preko 30. 000 aplikacija mjesečno objavi Apple Store i to neko mora da kreira. Na nama je da popunimo i iskoristimo ogromno tržište koje je nezasito. Mi nemamo dovoljno kadra za IT industriju i zbog toga Bit Alijansa radi na ovakvim vrstama saradnje sa visokoškolskim ustanovama. Apeiron, odnosno Fakultet informacionih tehnologija edukuje mlade za IT sektor, dosta ulaže u njihovo praktično obrazovanje, a zajedničkom saradnjom Bit Alijansa daje svoj doprinos za što bolju spremnost za uključenje na tržište rada koje ih čeka“,* navodi Talić.

Rektor Jakupović kazao je da Apeiron na svim studijskim programima intenzivno radi na tome da studenti dobiju vrhunsku praksu, upravo zbog dobre pripreme za buduću profesiju, ali i da mimo toga studentima za usavršavanje obezbjeđuju kurseve i edukacije iz raznih oblasti.

*„Kad govorimo o Fakultetu informacionih tehnologija, ističemo da naši studenti već 3 godine imaju mogućnost da se usavršavaju putem Skills centra koji je organizovao Microsoft BiH i Apeiron je jedini univerzitet u Republici Srpskoj, a jedan od 4 u Bosni i Hercegovini na kojem studenti mogu pohađati ovakav vid edukacije“,* ističe rektor.

Banja Luka, 09. mart 2018. godina

Služba za odnose sa javnošću